




La nostra
Filosofia

REREGALO® E SOVRANI SONO MARCHI ITALTRADE DI CONFEZIONI REGALO 
GASTRONOMICHE DA RICORRENZA. DA OLTRE TRENT'ANNI LA NOSTRA FILOSOFIA 
AZIENDALE È OFFRIRE UN PRODOTTO DI QUALITÀ A 360°, REALIZZATO 
PREVALENTEMENTE A MANO, CON OTTIME SPECIALITÀ DELLA TRADIZIONE ITALIANA.

La Selezione
Contenitori

SELEZIONIAMO CONTENITORI ELEGANTI E ORIGINALI: OLTRE AI CLASSICI CESTI 
IN VIMINI, UNA GRANDE VARIETÀ DI “IDEE REGALO”, OGGETTI BELLI E UTILI, DA 

CONSERVARE E RIUTILIZZARE IN DIVERSI MODI, TUTTI IN MATERIALI ECOLOGICI E 
RICICLABILI. NASCE COSÌ UN ASSORTIMENTO AMPIO E PROFONDO DI CONFEZIONI 

REREGALO®, IN GRADO DI SODDISFARE OGNI RICHIESTA.

La Ricerca
Prodotti

PER LE NOSTRE CONFEZIONI REGALO SELEZIONIAMO SPECIALITÀ 
GASTRONOMICHE DI ALTA QUALITÀ DELLE MIGLIORI MARCHE, DI RICONOSCIUTA 

AFFIDABILITÀ. STUDIAMO IL MERCATO E LE ABITUDINI NUTRIZIONALI: QUESTO 
GUIDA LE NOSTRE SCELTE E CI SUGGERISCE NUOVE PROPOSTE SEMPRE IN 

LINEA CON LE TENDENZE ALIMENTARI DEL CONSUMATORE.

IL CARTIGLIO REMOVIBILE, BREVETTO ESCLUSIVO ITALTRADE, RENDE LA STRENNA 
REREGALO® UNA PROPOSTA UNICA NEL SUO GENERE: L'ETICHETTA DESCRITTIVA, 
DOPO AVER GUIDATO L'ACQUISTO, SI ELIMINA CON UN SEMPLICE GESTO, 
RESTITUENDO COSÌ ALLA CONFEZIONE REREGALO® L'EFFETTO SORPRESA.

Cartiglio
Removibile

Confezionato 
a Mano

IL NOSTRO PERSONALE SPECIALIZZATO REALIZZA IL CESTO REREGALO® A MANO, CON 
GRANDE CURA NELLA DISPOSIZIONE DEI PRODOTTI, NELL’ACCOSTAMENTO CROMATICO 
E NELL’INCARTO FINALE. TUTTO QUESTO REGALA EMOZIONE: “WOW EFFECT” ASSICURATO. 
DOPO LA POSA MANUALE DELLA CONFEZIONE NELL’IMBALLO, LE FASI FINALI SONO 
AUTOMATIZZATE, PER UN’OTTIMALE EFFICIENZA PRODUTTIVA. 
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CONTENITORI ORIGINALI, RAFFINATI, IN TESSUTO, 

IN METALLO E IN LEGNO DECORATO, DESTINATI 

PER LA LORO ELEGANZA A DIVENTARE OGGETTI 

D’ARREDO, VALORIZZANO I CESTI ESCLUSIVI 

DELLA COLLEZIONE TOP QUALITY REREGALO®.



ARTICOLO RRC01
PEZZI 7

1 SCATOLA CUSPIDE LITOGRAFATA ORO 
1 PANETTONE CLASSICO BAULI 500 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 70%
IN ASTUCCIO BARATTI&MILANO 75 G
1 BUSTA DI PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA 
NOCCIOLA E CEREALI LE GEMME VERGANI 100 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE
IN ASTUCCIO VERGANI 75 G
1 CONFEZIONE DI CANESTRELLI VIRGINIA 80 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE BRUT CUVÉE ROYALE "LEBOLLÈ" 75 CL

MISURE CUSPIDE

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET 

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

30x20x35,5 CM

1

64

16

8010479007563

Gold
30

20

35,5

CA
RTIGLIO

B R E V E T TATOREMOVIBILE

Strenna pregiata
litografata oro con maniglia
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Strenna pregiata
litografata argento con maniglia

MISURE CUSPIDE

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET 

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

30x20x35,5 CM

1

64

16

8010479028513           

ARTICOLO RRC02
PEZZI 7

1 SCATOLA CUSPIDE LITOGRATA ARGENTO
1 PANDORO CLASSICO BAULI 500 G

1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 75% CACAO VARIETÀ 
ECUADOR IN ASTUCCIO BARATTI&MILANO 75 G

1 BUSTA DI PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA 
NOCCIOLA E CEREALI LE GEMME VERGANI 100 G

1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE
IN ASTUCCIO VERGANI 75 G

1 CONFEZIONE DI CANESTRELLI VIRGINIA 80 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE EXTRA DRY "LE BOLLÈ" 75 CL

Silver
30

20

35,5

CA
RTIGLIO

B R E V E T TATOREMOVIBILE

7COLLEZIONE SOVRANI_



ARTICOLO RRC03
PEZZI 8          

1 SCATOLA CUSPIDE LITOGRAFATA ORO 
1 PANETTONE CLASSICO BAULI 500 G
1 CONFEZIONE COTECHINO PRECOTTO  250 G
1 SALAME STROLGHINO  SOTTOVUOTO BELLUCCI 150 G
1 SACCHETTO DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G
1 SACCHETTO DI PASTA  FUSILLI  S.ANTONIO 200 G
1 SUGO POMODORO E BASILICO FRUTTI DEL CASALE 185 G
1 BOTTIGLIA VINO ROSSO NETTARE DEL CONTADINO
LOSITO E GUARINI 75 CL

MISURE CASSETTA

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET 

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

30x20x35,5 CM

1

64

16

8010479028513           

Ambra

Strenna pregiata
litografata argento con maniglia

30

20

35,5

CA
RTIGLIO

B R E V E T TATOREMOVIBILE
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Cassetta in legno
con decoro e scritte bianche

Cassetta in legno

MISURE CASSETTA

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET 

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

39X29X13 CM

1

88

8

8010479060667

ARTICOLO RRZ15 
PEZZI 7

1 CASSETTA IN LEGNO NERA CON SCRITTE BIANCHE 
1 CONFEZIONE DI PACCHERI JESCE ALTAMURA 500 G

1 CONFEZIONE COTECHINO PRECOTTO  ALL’ACETO BALSAMICO  250 G
1 SACCHETTO DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G

1 SUGO ALL’ARRABIATA 185 G
1 CONFEZIONE PORCINI SECCHI COLDELBUONO 20 G
1 BOTTIGLIA VINO ROSSO NETTARE DEL CONTADINO

LOSITO E GUARINI 75 CL

Atena

COLLEZIONE SOVRANI_9

Articolo
senza
Imballo



ARTICOLO RRZ14
PEZZI 6

1 SPUMANTIERA OVALE IN PLASTICA SERIGRAFATA
1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI
ALL’ OLIO D’OLIVA MONVISO 100 G
1 CONFEZIONE DI ARACHIDI
TOSTATE E SALATE SOTTOVUOTO PATA 300 G
1 CONFEZIONE DI PATATINE
CLASSICHE L’ARTIGIANALE PATA 180 G
2 BOTTIGLIE DI SPUMANTE
BRUT “CASA DILETTA” ASTORIA 75 CL

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET 

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

40x30x30 CM

1

56

8

8010479060650

SCRIGNO BIANCO E ORO

Bollicine
 OVALE IN PLASTICA SERIGRAFATA

TOSTATE E SALATE SOTTOVUOTO PATA 300 G

CLASSICHE L’ARTIGIANALE PATA 180 G

BRUT “CASA DILETTA” ASTORIA 75 CL

40x30x30 CM

8010479060650

SCRIGNO BIANCO E ORO

10_COLLEZIONE SOVRANI
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COLLEZIONE SOVRANI_

ARTICOLO RRZ04
PEZZI 12

1 CONTENITORE IN TESSUTO GRIGIO E BIANCO
CON MANICI IN CORDA

1 PANETTONE CLASSICO MILANESE BASSO
INCARTATO A MANO TRE MARIE 750 G

1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO GIANDUJA IN ASTUCCIO
BARATTI&MILANO 75 G

1 ASTUCCIO DI TARALLINI ZUCCHERATI AL VINO ROSSO
NENNA FOOD 250  G

1 BUSTA DI PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE
DI CREMA NOCCIOLA E CEREALI LE GEMME VERGANI 100 G

1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE
IN ASTUCCIO VERGANI 75 G

1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI CLASSICI
ALL' OLIO D'OLIVA MONVISO 100  G 

1 ORCIO DI PEPERONI ALLA CONTADINA BONTALORO 285 G
1 ASTUCCIO DI PASTA PAGLIA E FIENO PASTIFICIO MARELLA 250 G

1 CONFEZIONE DI CAFFÈ GRANAROMA VERGNANO1882 125 G
1 BOTTIGLIA DI ACETO BALSAMICO DI MODENA I.G.P

GUSTO VIVACE MONARI FEDERZONI 25 CL
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE BRUT CUVÉE ROYALE "LEBOLLÈ" 75 CL

Achille

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET 

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

50x30x34,5 CM

1

36

6

8010479021132

SCRIGNO BIANCO E ORO

CO
NT

ENITORE IN TESSUTOMANIGLIE
CON

11



ARTICOLO RRZ09
PEZZI 12

1 CONTENITORE RETTANGOLARE IN JUTA BEIGE
CON MANICI IN CORDA
1 PANETTONE CLASSICO MILANESE BASSO
INCARTATO A MANO TRE MARIE 750 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO GIANDUJA
IN ASTUCCIO BARATTI&MILANO 75 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE
IN ASTUCCIO VERGANI 75 G
1 CANTUCCINI TOSCANI  I.G.P. ALLE MANDORLE IN ASTUCCIO
GHIOTT 100 G
1 FINISSIMA PASTICCERIA DI SASSELLO
IN ASTUCCIO LA SASSELLESE 150 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO
FRUTTI DEL CASALE 185 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE
DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 CONFEZIONE DI PASTA RIGATONI NAPOLETANI JESCE
 ALTAMURA 500 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G
1 CONFEZIONE DI CAFFÈ MACINATO AROMATICO E SOAVE CORSINI 125 G
1 BOTTIGLIA DI PROSECCO D.O.C. LE CUVÈE ROCCA DEI FORTI 75 CL

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET 

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

50x30x34,5 CM

1

36

6

8010479024881

SCRIGNO BIANCO E ORO

Ulisse
CO

NT
ENITORE IN TESSUTOMANIGLIE

CON

12_COLLEZIONE SOVRANI



ARTICOLO RRZ12
PEZZI 11

1 CONTENITORE IN TESSUTO VERDE E BIANCO 
CON MANICI IN CORDA

1 PANETTONE CLASSICO MILANESE BASSO
INCARTATO A MANO TRE MARIE 750 G

1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO GIANDUJA
IN ASTUCCIO BARATTI&MILANO 75 G

1 BUSTA DI CARAMELLE BIO SENZA GLUTINE RIPIENE
MIRTILLI, RIBES NERO, GOJI SERRA 80 G

1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO
FRUTTI DEL CASALE 185 G

1 CONFEZIONE DI PASTA PAGLIA E FIENO
PASTIFICIO MARELLA 250 G

1 CONFEZIONE DI TIGELLE L'ANTICA TIGELLERIA DI MODENA 215 G
1 BOTTIGLIA DI ACETO BALSAMICO DI MODENA I.G.P

GUSTO VIVACE MONARI FEDERZONI 25 CL
1 SALAME STROLGHINO INCARTATO BELLUCCI 150 G

1 CONFEZIONE DI CAFFÈ GRANAROMA VERGNANO1882 125 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE BRUT
"CASA DILETTA" ASTORIA 75 CL

Camilla

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET 

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

50x30x34,5 CM

1

36

6

8010479028544

SCRIGNO BIANCO E ORO

COLLEZIONE SOVRANI_

CO
NT

ENITORE IN TESSUTOMANIGLIE
CON

13



ARTICOLO RRZ11
PEZZI 13

1 PORTAFIORI OVALE IN METALLO BIANCO
CON MANICI DECORO "JARDINERIE"
1 CONFEZIONE DI ZUPPA DI FARRO, CEREALI E LEGUMI
INTEGRALE LE MARMORE 400 G 
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E FUNGHI PORCINI
GASTRONOMIA MANZONI 185 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE
DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 VASETTO DI SALSA TARTUFATA JIMMY TARTUFI 90 G 
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 CONFEZIONE DI PASTA PAGLIA E FIENO
PASTIFICIO MARELLA 250 G
1 ASTUCCIO DI PANE CARASAU DA TAVOLA A SPICCHI
MAGO MERLINI 160 G
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO 250 G
1 SALAME STROLGHINO INCARTATO BELLUCCI 150 G
1 CAFFÈ CLASSICO AROMATICO E SOAVE CORSINI 125 G
1 BOTTIGLIA DI PROSECCO ROSE' D.O.C. MILLESIMATO 
BUTTERFLY ASTORIA 75 CL
1 BOTTIGLIA DI VINO SANGIOVESE I.G.T. "NETTARE DEL 
CONTADINO" 75 CL 

Le Blanc

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET 

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

50x30x34,5 CM

1

36

6

8010479028537

SCRIGNO BIANCO E ORO

Mastello in metallo
laccato bianco lucido

14_COLLEZIONE SOVRANI



Le Noir

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET 

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

50x30x34,5 CM

1

36

6

8010479021187

SCRIGNO BIANCO E ORO

Mastello in metallo
laccato bianco lucido

COLLEZIONE SOVRANI_

ARTICOLO RRZ08
PEZZI 12

1 PORTA OGGETTI OVALE IN METALLO NERO
CON MANICI DECORO "MAISON"

1 PANETTONE CLASSICO MILANESE BASSO INCARTATO A MANO
TRE MARIE 750 G

1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 88%
IN ASTUCCIO BARATTI&MILANO 75 G 

1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI PARMIGIANO REGGIANO MONVISO 80 G
1 CONFEZIONE FUNGHI SECCHI PORCINI COLDELBUONO 20 G 

1 SPAGHETTI AL NERO DI SEPPIA S. ANTONIO 250 G
1 CONFEZIONE DI TIGELLE L'ANTICA TIGELLERIA DI MODENA 215 G

1 BOTTIGLIA DI ACETO BALSAMICO DI MODENA I.G.P
GUSTO VIVACE MONARI FEDERZONI 25 CL

1 SALAME STROLGHINO INCARTATO A MANO BELLUCCI 150 G
1 CONFEZIONE DI CAFFÈ GRANAROMA VERGNANO1882 125 G

1 BOTTIGLIA DI SANGIOVESE I.G.T. "NETTARE DEL CONTADINO" 75 CL
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE EXTRA DRY "LE BOLLÉ" 75 CL

15



Calendario dell’Avvento
1 SNACK KITKAT NESTLE’ 41,5 G
1 MAXI GIANDUIOTTO CLASSICO 
PERNIGOTTI 40 G
1 GELATINE ALLA FRUTTA CARRARO 100 G
1 TORRONE FRIABILE ALLE MANDORLE CESTARO 
45 G
1 MAXI CREMINO CLASSICO PERNIGOTTI 40 G
1 CIALDA MILLEFOGLIE RIPIENA DI CREMA 
FIAT MAJANI 21 G
1 CIOCCOLATINI AL LATTE GRAFICA BANCONOTE 
IN RETINA SORINI 70 G
1 VASETTO DI CARAMELLE AL MIELE E ANICE 
LUCA BIANCHI 25 G
1 BARRETTA PROTEICA DI FRUTTA SECCA 
MADI VENTURA 50 G
1 SACCHETTO DI LENTICCHIE
DELLA FORTUNA 200 G
1 FARINA DI MAIS INTEGRALE
 MOLINO FILIPPINI 300 G
1 SALE DOLCE DI CERVIA GRANA MEDIO-FINE IN 
SACCHETTO 300 G

1 MAXI GIANDUIOTTO NERO FONDENTE 
PERNIGOTTI 40 G
1 SNACK KITKAT DARK NESTLE’ 41,5 G
1 MIELE DI ACACIA BIO DELLE MARCHE 
LUCA BIANCHI 50 G
1 MAXI CREMINO NERO FONDENTE 
PERNIGOTTI 40 G
1 SNACK KITKAT WHITE NESTLE’ 41,5 G
1 DRAGEES DI FRUTTA CON LAMPONE RICOPERTO 
DI CIOCCOLATO FONDENTE ALLO ZENZERO 
CIOCCOLATO GOURMET 60 G
1 SPAGHETTI DI LIQUIRIZIA MORBIDA
 MENOZZI DE ROSA 90 G
1 CIALDA MILLEFOGLIE RIPIENA DI CREMA 
FONDENTE MAJANI 21 G
1 TORRONE MORBIDO 
ALLE MANDORLE CESTARO 45 G
1 CANTUCCINI CON MANDORLE ALBERETO 100 G
1 RISO CARNAROLI D.O.P. MUSSO 250 G
1 SALSA PRONTA POMODORINI CILIEGINO 
SICILIANI F.LLI CONTORNO 330 G

ARTICOLO RRAV01
PEZZI 24
BOX GRAFICA CALENDARIO DELL'AVVENTO

80104790607281

80

840x30x19 CM

BIANCO E ROSSO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

NESTLE’ 41,5 G
DI ACACIA BIO DELLE MARCHE 

1 MAXI CREMINO NERO FONDENTE 

NESTLE’ 41,5 G
CON LAMPONE RICOPERTO 

DI CIOCCOLATO FONDENTE ALLO ZENZERO 

MORBIDA

RIPIENA DI CREMA 

CON MANDORLE ALBERETO 100 G
D.O.P. MUSSO 250 G

POMODORINI CILIEGINO 

8010479060728

BIANCO E ROSSO80 BIANCO E ROSSOQ.TÀ PER PALLET COLORE IMBALLO BIANCO E ROSSO

16_COLLEZIONE SOVRANI





Collezione
Sostenibile

SENZA PLASTICA È LA NUOVA IDEA REGALO SOSTENIBILE, CON SPECIALITÀ 

GASTRONOMICHE DAL PACKAGING PRIVO DI PLASTICA: QUESTO NE CONSENTE UNO 

SMALTIMENTO A BASSO IMPATTO AMBIENTALE. IL FOGLIO PER L’INCARTO DELLA 

CONFEZIONE È IN NATIVIA®, UNA PELLICOLA DI ORIGINE NATURALE, BIODEGRADABILE 

E COMPOSTABILE: UNA SCELTA RESPONSABILE PER LA TUTELA DEL PIANETA.

Senza Plastica



80104790498601

56

840x30x30 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

COLLEZIONE SOSTENIBILE_

8 PEZZI

RRPF01
1 VASSOIO RETTANGOLARE IN LEGNO BIANCO
1 CONFETTURA EXTRA AI FRUTTI DI BOSCO CAPRICCI DI GOLA 220 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO GIANDUJA IN ASTUCCIO BARATTI&MILANO 75 G
1 LINGUE CROCCANTI ALL'OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA BIOLOGICHE IN
ASTUCCIO PAN DEI MASSI 120 G

1 ORCIO DI PEPERONI ALLA CONTADINA BONTALORO 285 G
1 CONFEZIONE DI PACCHERI JESCE ALTAMURA 500 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE' GRANAROMA VERGNANO1882 125 G
1 BOTTIGLIA DI VINO ROSSO BIO VEGANO PUGLIA LOSITO E GUARINI 75 CL

ARTICOLO

Senza Plastica

19



Ant

STRENNA ANT È IL NOSTRO CONTRIBUTO A UNA CAMPAGNA SOLIDALE DI RESPIRO 

NAZIONALE: CON QUESTA CONFEZIONE SOSTENIAMO FONDAZIONE ANT ONLUS, 

IMPEGNATA DAL 1978 NELL'ASSISTENZA MEDICO SPECIALISTICA GRATUITA 

DOMICILIARE AI MALATI ONCOLOGICI, NELLA PREVENZIONE, FORMAZIONE E RICERCA.

PER OGNI STRENNA ANT ACQUISTATA, DONEREMO 1€ A FAVORE DEI PROGETTI 

DELLA FONDAZIONE.

Collezione
Solidale



7 PEZZI

RRW09
SCATOLA IN CARTONE LITOGRAFATO CON MANIGLIA GRAFICA "LEGNO" BIANCA
1 PANETTONE CLASSICO ARTIGIANALE MILANESE BONIFANTI 750 G
1 BUSTA DI PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA NOCCIOLA E
CEREALI LE ECCELLENZE FELETTI 85 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO FRUTTI DEL CASALE 190 G

1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 CONFEZIONE DI PASTA CASERECCIA DI SEMOLA DI GRANO DURO 250 G
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO 250 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE DOLCE "BUON ANNIVERSARY" BOSCA 75 CL

ARTICOLO

Ant

COLLEZIONE SOLIDALE_21

80104790253141

80

1629,5x19,5x33,5 CMMISURE SCATOLA

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN



Alce Nero

ALCE NERO E PERUGINA®: QUESTI I PARTNERS CON I QUALI 

ABBIAMO SVILUPPATO DIFFERENTI PROGETTI DI CO MARKETING.

DA QUESTE COLLABORAZIONI NASCONO STRENNE DEDICATE, 

DI GRANDE INTERESSE.

Collezione
Co-Branding



Alce Nero

RRA01
SCATOLA IN CARTONE LITOGRAFATO CON MANIGLIA GRAFICA "LEGNO" BIANCA
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE BIOLOGICO FAIRTRADE ALCE NERO 100 G
1 CONFEZIONE DI BISCOTTI FROLLINI BIOLOGICI CON YOGURT E MIELE ALCE NERO 250 G
1 CONFEZIONE DI PASTA PENNE RIGATE DI FARINA INTEGRALE BIOLOGICA ALCE NERO 500 G 
1 BOTTIGLIA DI PASSATA DI POMODORO BIOLOGICA ALCE NERO 500 G

1 CONFEZIONE DI GALLETTE DI MAIS E GRANO DURO SENATORE CAPPELLI BIOLOGICHE ALCE 
NERO 100 G
1 CONFEZIONE DI PASTA SPAGHETTONI DI SEMOLATO BIOLOGICI ALCE NERO 500 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE' MISCELA ARABICA BIOLOGICA FAIRTRADE ALCE NERO 250 G
1 BEVANDA VEGETALE A BASE DI AVENA BIOLOGICA ALCE NERO 500 ML

ARTICOLO

8 PEZZI

23COLLEZIONE CO-BRANDING_ 23

80104790096971

80

1629,5x19,5x33,5 CMMISURE SCATOLA

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN



Mille Baci

RRP01
CUSPIDE IN CARTONE LITOGRAFATO
1 DOLCE RICOPERTO E FARCITO DI CIOCCOLATO "TARTUFONE DOLCE NOIR"
IN ASTUCCIO MOTTA 650 G
1 BUSTA DI CIOCCOLATINI CLASSICI BACI® PERUGINA® 125 G
1 BUSTA DI CIOCCOLATINI AL LATTE BACI® PERUGINA® 125 G

1 CIOCCOLATINI CLASSICI IN TUBO BACI® PERUGINA® 87,5 G
1 CIOCCOLATINI FONDENTISSIMO 70% IN TUBO BACI® PERUGINA® 37,5 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE DOLCE "BUON ANNIVERSARY" BOSCA 75 CL

ARTICOLO

80104790204871

60

1236x19,5x35 CMMISURE CUSPIDE

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

_COLLEZIONE CO-BRANDING24
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Collezione
Benessere

È LA LINEA CHE MEGLIO RIFLETTE LE 

TENDENZE ALIMENTARI E LE DIVERSE 

ESIGENZE NUTRIZIONALI: NATALE SENZA 

GLUTINE, VEGANO E SENZA LATTOSIO

SONO LA NOSTRA RISPOSTA ALLE NUOVE 

RICHIESTE DEL CONSUMATORE.



RRSG1
SCATOLA IN CARTONE LITOGRAFATO CON MANIGLIA GRAFICA "CHESTERFIELD" BIANCA
1 PANETTONE CON GOCCE DI CIOCCOLATO SENZA GLUTINE E SENZA LATTOSIO
IN ASTUCCIO GIAMPAOLI 400 G
1 SCATOLA DI PREPARATO PER MOUSSE AL GUSTO DI CIOCCOLATO SENZA GLUTINE 
BARATTI&MILANO 90 G
1 CONFEZIONE DI GELATINE ALLA FRUTTA SENZA GLUTINE LE DELIZIOSE FELETTI 80 G 

1 FARINA DI MAIS PER POLENTA ISTANTANEA SENZA GLUTINE MOLINO FILIPPINI 500 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE SENZA GLUTINE VERGANI 75 G
1 ASTUCCIO DI CARAMELLE BIO SENZA GLUTINE AL GUSTO ARANCIA E LIMONE CARRARO 80 G
1 COTECHINO PRECOTTO SENZA GLUTINE IN ASTUCCIO GUSTO ANTICO 250 G

ARTICOLO

Natale Senza Glutine VeganoNatale Senza Glutine
7 PEZZI

26_COLLEZIONE BENESSERE

80104790115841

80

1629,5x19,5x33,5 CMMISURE SCATOLA

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN



RRF60
1 VASSOIO IN CARTONE RETTANGOLARE LITOGRAFATO ORO GRAFICA “DAMASCO” ROSSO
1 CONFEZIONE DI ZUPPA DI FARRO, CEREALI E LEGUMI INTEGRALE LE MARMORE 400 G 
1 CONFEZIONE DI PASTA STROZZAPRETI 100% FARINA DI LENTICCHIE ROSSE BIOLOGICA 250 G
1 CONFEZIONE DI PASTA AI TRE CEREALI 400 G 
1 COUS COUS MAIS E RISO E RISO VEGANO IL MOLINO DI DIEGO 250 G

1 PEPERONCINI RIPIENI CON HUMMUS (CECI) VEGANI MERLINI 190 G
1 BOTTIGLIA DI PASSATA DI POMODORO BIO ALCE NERO 500 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE’ MACINATO AROMATICO E SOAVE CORSINI 125 G
1 BOTTIGLIA DI VINO BIOLOGICO VEGANO ROSSO PUGLIA LOSITO GUARINI 75 CL

ARTICOLO

Vegano
9 PEZZI

27COLLEZIONE BENESSERE_

80104790210881

56

840x30x30 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO



Senza Lattosio

RRF62
1 VASSOIO IN CARTONE RETTANGOLARE LITOGRAFATO ARGENTO GRAFICA “DAMASCO” BLU
1 PANETTONE CON GOCCE DI CIOCCOLATO SENZA GLUTINE E SENZA LATTOSIO IN ASTUCCIO GIAMPAOLI 400 G
1 VASETTO DI PATÈ DI OLIVE NERE IN OLIO EVO VINCENZO SALVO 185 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 VASETTO DI CREMA DI CARCIOFI “GHIOTTIDEA” MERLINI 190 G

1 ASTUCCIO DI PASTA TRAFILATA AL BRONZO AL POMODORO E BASILICO 250 G
1 SALAME STROLGHINO INCARTATO A MANO BELLUCCI 150 G 
1 CONFEZIONE DI CAFFE’ MACINATO AROMATICO E SOAVE CORSINI 125 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE DOLCE “CHIOSTRO PALATINO AMONTE” 75 CL

ARTICOLO

80104790284761

56

840x30x30 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

28_COLLEZIONE BENESSERE

9 PEZZI



LA COLLEZIONE PROPONE CONFEZIONI GASTRONOMICHE REALIZZATE CON BAULETTI 

IN LEGNO SONO IDEE REGALO DI GRANDE EFFETTO, MERITO DELLA LORO ORIGINALITÀ, E 

DELL’ACCURATO INCARTO E POSA NEL CARTONE CON IL COPERCHIO APERTO, PROPRIO 

COME “PROMESSO” DALLA FOTO IN ETICHETTA: IL PARTICOLARE DI QUALITÀ REREGALO®.

Collezione
Bauletti



Forziere

RRF22
1 BAULETTO IN LEGNO NATURALE
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO FRUTTI DEL CASALE 185 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 CONFEZIONE DI PASTA CASERECCIA DI SEMOLA DI GRANO DURO 250 G

1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO 250 G
1 SALAME STROLGHINO SOTTOVUOTO BELLUCCI 150 G
1 BOTTIGLIA DI VINO ROSSO "TERRE DEL SALE" 75 CL

ARTICOLO

Scrigno
8 PEZZI

80104790111881

36

639,5x38x35 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

30_COLLEZIONE BAULETTI

Articolo
confezionato

con coperchio
aperto



Forziere

31COLLEZIONE BAULETTI_

13 PEZZI

RRF28
1 CESTO PIC-NIC QUADRATO IN LEGNO MARRONE
1 VASETTO DI VERDURE GRIGLIATE GASTRONOMIA MANZONI 185 G
1 CONFEZIONE MISTO FUNGHI SECCHI COLDELBUONO 15 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO FRUTTI DEL CASALE 185 G
1 CONFEZIONE DI PASTA LUMACONI DI SEMOLA DI GRANO DURO S. ANTONIO 250 G
1 CONFEZIONE DI FARINA DI MAIS INTEGRALE MOLINO FILIPPINI 300 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G

1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 BOTTIGLIA DI ACETO BALSAMICO DI MODENA I.G.P. GUSTO VIVACE MONARI FEDERZONI 25 CL
1 SALAME STROLGHINO SOTTOVUOTO BELLUCCI 150 G 
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO 250 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE' GRANAROMA VERGNANO1882 125 G
1 BOTTIGLIA DI VINO MERLOT VARIETALE "INCISO RUPESTRE" 75 CL

ARTICOLO

80104790112491

36

639,5x38x35 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

Articolo
confezionato

con coperchio
aperto



IL CESTO IN VIMINI È UN CLASSICO NATALIZIO SEMPRE 

GRADITO: CON I DOPPI MANICI SNODABILI È ORIGINALE 

E COMODO DA RIUTILIZZARE IN MILLE MODI, OLTRE CHE 

DI GRANDE EFFETTO E SELL OUT. IL CONFEZIONAMENTO 

ACCURATO CON I MANICI SOLLEVATI È IL PARTICOLARE 

DI QUALITÀ REREGALO®.

Collezione
Cesti con manici



Charlotte
11 PEZZI

33COLLEZIONE CESTI CON MANICI_

RRF23
1 CESTO OVALE IN VIMINI CON MANICI SNODABILI
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 70% IN ASTUCCIO BARATTI&MILANO 75 G
1 FINISSIMA PASTICCERIA DI SASSELLO IN ASTUCCIO LA SASSELLESE 100 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 VASO DI CARCIOFINI TAGLIATI LE SQUISIZIE MERLINI 190 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 

1 BOTTIGLIA DI ACETO BALSAMICO DI MODENA I.G.P. GUSTO VIVACE MONARI FEDERZONI 25 CL
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO 250 G
1 SALAME STROLGHINO SOTTOVUOTO BELLUCCI 150 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE’ GRANAROMA VERGNANO1882 125 G
1 BOTTIGLIA DI VINO ROSSO TERRE DEL SALE 75 CL

ARTICOLO

80104790111951

36

639,5X38X35 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

Articolo
confezionato
con i manici

sollevati



Principessa

RRF29
1 CESTO OVALE CON MANICI SNODABILI IN VIMINI BIANCO
1 PANETTONE CLASSICO INCARTATO A MANO BAULI 700 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE IN ASTUCCIO VERGANI 75 G
1 CONFEZIONE DI CANESTRELLI VIRGINIA 80 G
1 VASETTO DI SUGO ALL’ARRABBIATA 185 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G

1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 CONFEZIONE DI PASTA CASERECCIA DI SEMOLA DI GRANO DURO 250 G
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO GUSTO ANTICO 250 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE’ MACINATO AROMATICO E SOAVE CORSINI 125 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE GRAN CUVÈE DOLCE “I GIOIELLI” 75 CL

ARTICOLO

Tristano

_COLLEZIONE CESTI CON MANICI

80104790112561

25

547,5x37x41 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

34

11 PEZZI

Articolo
confezionato
con i manici

sollevati



Tristano
15 PEZZI

RRF34
1 CESTO OVALE IN VIMINI MARRONE CON MANICI SNODATI
1 PANETTONE CLASSICO ARTIGIANALE MILANESE BONIFANTI INCARTATO A MANO 750 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 70% IN ASTUCCIO BARATTI&MILANO 75 G
1 CANTUCCINI CON GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE IN ASTUCCIO GHIOTT 100 G
1 FINISSIMA PASTICCERIA DI SASSELLO IN ASTUCCIO LA SASSELLESE 150 G
1 BUSTA DI PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA NOCCIOLA E
CEREALI LE GEMME VERGANI 100 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE IN ASTUCCIO VERGANI 75 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E FUNGHI PORCINI GASTRONOMIA MANZONI 185 G

1 CONFEZIONE MISTO FUNGHI SECCHI COLDELBUONO 15 G
1 CONFEZIONE DI PASTA CASERECCIA DI SEMOLA DI GRANO DURO 250 G
1 CONFEZIONE DI FARINA DI MAIS INTEGRALE MOLINO FILIPPINI 300 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 BOTTIGLIA DI ACETO BALSAMICO DI MODENA I.G.P GUSTO VIVACE MONARI FEDERZONI 25 CL
1 CONFEZIONE DI CAFFE’ GRANAROMA VERGNANO1882 125 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE BRUT “CASA DILETTA” ASTORIA 75 CL

ARTICOLO

35COLLEZIONE CESTI CON MANICI_

80104790113001

16

458x40x46,5 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

Articolo
confezionato
con i manici

sollevati



Barco Reale

Collezione
Strenne

LE STRENNE REREGALO® SONO UNA PROPOSTA UNICA NEL GENERE, GRAZIE AL CARTIGLIO REMOVIBILE,

BREVETTO ESCLUSIVO ITALTRADE: L’ETICHETTA DESCRITTIVA, DOPO AVER GUIDATO L’ACQUISTO, SI ELIMINA 

CON UN SEMPLICE GESTO, RESTITUENDO L’EFFETTO SORPRESA ALLA BELLA SCATOLA REGALO LITOGRAFATA.



Barco Reale
8 PEZZI

RRW01
SCATOLA IN CARTONE LITOGRAFATO CON MANIGLIA GRAFICA “LEGNO” BIANCA
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO FRUTTI DEL CASALE 185 G
1 CONFEZIONE DI PASTA FUSILLI DI SEMOLA DI GRANO DURO S. ANTONIO 200 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI CON OLIO DI OLIVA MONVISO 100 G 

1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 SALAME STROLGHINO SOTTOVUOTO BELLUCCI 150 G
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO IL TRIONFO DEL COTECHINO 250 G
1 BOTTIGLIA DI VINO ROSSO “TERRE DEL SALE” 75 CL

ARTICOLO

37COLLEZIONE STRENNE_

80104790075561

80

1629,5x19,5x33,5 CMMISURE SCATOLA

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN



Gran Paradiso

L'INTERPRETAZIONE ASSOLUTA DELLA NOSTRA 

FILOSOFIA: AMPIO ASSORTIMENTO DI PROPOSTE, MIX 

STUDIATI DI PRODOTTI DI QUALITÀ, ESCLUSIVE SPECIALTÀ 

REGIONALI IN NUOVA VESTE GRAFICA COORDINATA ALLO 

STILE REREGALO®, CONTENITORI BELLI E ORIGINALI.

L' INTERPRETAZIONE ASSOLUTA DELLA NOSTRA 

FILOSOFIA: AMPIO ASSORTIMENTO DI PROPOSTE, MIX 

STUDIATI DI PRODOTTI DI QUALITÀ, ESCLUSIVE SPECIALTÀ 

REGIONALI IN NUOVA VESTE GRAFICA COORDINATA ALLO 

STILE 

Collezione
Cesti



Gran Paradiso
8 PEZZI

RRF11
1 VASSOIO IN CARTONE RETTANGOLARE LITOGRAFATO GRAFICA ROSSA CON FIOCCO ORO
1 CONFEZIONE DI CANESTRELLI VIRGINIA 80 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO FRUTTI DEL CASALE 190 G
1 CONFEZIONE DI PASTA PENNONI DI SEMOLA DI GRANO DURO S. ANTONIO 250 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G

1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI AL POMODORO MONVISO 100 G 
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO IL TRIONFO DEL COTECHINO 250 G

ARTICOLO

80104790114161

96

1240x20x26 CM

BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

39COLLEZIONE CESTI_



Vulcano

RRF12
1 VASSOIO IN CARTONE RETTANGOLARE LITOGRAFATO BIANCO
1 PANDORO CLASSICO IN ASTUCCIO BALOCCO 500 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 70% IN ASTUCCIO BARATTI&MILANO 75 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E FUNGHI PORCINI GASTRONOMIA MANZONI 185 G

1 CONFEZIONE DI PASTA LUMACONI DI SEMOLA DI GRANO DURO S. ANTONIO 250 G
1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI AL POMODORO MONVISO 100 G

ARTICOLO

_COLLEZIONE CESTI

80104790110961

96

1240x20x26 CM

BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

40

6 PEZZI



Lady D
6 PEZZI

RRF09
1 VASSOIO IN CARTONE RETTANGOLARE LITOGRAFATO ORO GRAFICA “DAMASCO” ROSSO
1 PANETTONE CLASSICO IN ASTUCCIO BALOCCO 500 G 
1 BUSTA DI CANTUCCINI AL CIOCCOLATO GHIOTT 90 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE IN ASTUCCIO VERGANI 75 G

1 CONFEZIONE DI CANESTRELLI VIRGINIA 80 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE DOLCE CHIOSTRO PALATINO VESPRINO 75 CL

ARTICOLO

80104790095981

56

840x30x30 CM

SCRIGNO ROSSO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

41COLLEZIONE CESTI_



RRF15
1 VASSOIO IN CARTONE RETTANGOLARE LITOGRAFATO ORO GRAFICA “DAMASCO” ROSSO
1 BUSTA DI CANTUCCINI AL CIOCCOLATO GHIOTT 90 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE IN ASTUCCIO VERGANI 75 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO FRUTTI DEL CASALE 185 G
1 CONFEZIONE DI PASTA FUSILLI DI SEMOLA DI GRANO DURO S. ANTONIO 200 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G

1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI AL POMODORO MONVISO 100 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO IL TRIONFO DEL COTECHINO 250 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE’ MACINATO AROMATICO E SOAVE CORSINI 125 G
1 BOTTIGLIA DI VINO ROSSO “TERRE DEL SALE” 75 CL

ARTICOLO

Vittoria

_COLLEZIONE CESTI

80104790114471

56

840x30x30 CM

SCRIGNO ROSSO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

42

11 PEZZI



Ducato
7 PEZZI

80104790114301

56

840x30x30 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

43COLLEZIONE CESTI_

RRF14
1 VASSOIO IN CARTONE RETTANGOLARE LITOGRAFATO ARGENTO GRAFICA “DAMASCO” BLU
1 PANDORO CLASSICO INCARTATO A MANO BAULI 500 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO AL LATTE CON CRISTALLI DI CARAMELLO IN ASTUCCIO
BARATTI&MILANO 75 G 
1 CONFEZIONE DI CANESTRELLI BARATTI&MILANO 125 G

1 PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA NOCCIOLA E
CEREALI IN ASTUCCIO FELETTI 90 G  
1 CONFEZIONE DI GELATINE ALLA FRUTTA SENZA GLUTINE LE DELIZIOSE FELETTI 80 G 
1 CANTUCCINI CON GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE IN ASTUCCIO GHIOTT 100 G

ARTICOLO



80104790095501

80

840x30x19 CM

BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

Imperiale

RRF06
1 CASSETTA IN LEGNO NERA CON SCRITTA HOME
1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI AL PARMIGIANO REGGIANO MONVISO 80 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 PASTA TRAFILATA AL BRONZO AL NERO DI SEPPIA IN ASTUCCIO 250 G

1 COTECHINO PRECOTTO ALL’ACETO BALSAMICO IN ASTUCCIO 250 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE’ GRANAROMA VERGNANO1882 125 G
1 BOTTIGLIA DI VINO SANGIOVESE I.G.T. “NETTARE DEL CONTADINO” 75 CL 

ARTICOLO

_COLLEZIONE CESTI44

7 PEZZI



Merlino

RRF02

1 VASSOIO IN CARTONE RETTANGOLARE LITOGRAFATO ORO GRAFICA “DAMASCO” ROSSO
1 PANDORO CLASSICO INCARTATO A MANO BAULI 500 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 70% IN ASTUCCIO BARATTI&MILANO 75 G
1 BUSTA DI CANTUCCINI AL CIOCCOLATO GHIOTT 90 G
1 FINISSIMA PASTICCERIA DI SASSELLO IN ASTUCCIO LA SASSELLESE 100 G

1 BUSTA DI PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA NOCCIOLA E
CEREALI LE GEMME VERGANI 100 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE DOLCE CHIOSTRO PALATINO VESPRINO 75 CL

ARTICOLO

80104790076241

56

840x30x30 CM

SCRIGNO ROSSO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

45COLLEZIONE CESTI_

7 PEZZI



80104790114781

56

840x30x30 CM

SCRIGNO ROSSO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

Sofia

RRF18
1 VASSOIO IN CARTONE RETTANGOLARE LITOGRAFATO ORO GRAFICA “DAMASCO” ROSSO
1 BUSTA DI CANTUCCINI AL CIOCCOLATO GHIOTT 90 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E FUNGHI PORCINI GASTRONOMIA MANZONI 185 G
1 VASETTO DI VERDURE GRIGLIATE GASTRONOMIA MANZONI 185 G
1 CONFEZIONE MISTO FUNGHI SECCHI COLDELBUONO 15 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI AL POMODORO MONVISO 100 G

1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 CONFEZIONE DI PASTA CASARECCE DI SEMOLA DI GRANO DURO S. ANTONIO 250 G
1 SALAME STROLGHINO SOTTOVUOTO BELLUCCI 150 G
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO IL TRIONFO DEL COTECHINO 250 G
1 BOTTIGLIA DI VINO MERLOT VARIETALE “INCISO RUPESTRE” 75 CL

ARTICOLO

_COLLEZIONE CESTI46

12 PEZZI



Principe

RRF17
1 VASSOIO IN CARTONE ESAGONALE LITOGRAFATO GRAFICA "NATALE" BLU
1 PANETTONE TRADIZIONALE IN ASTUCCIO MOTTA 700 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO AL LATTE CON CRISTALLI DI CARAMELLO IN ASTUCCIO
BARATTI&MILANO 75 G 
1 PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA NOCCIOLA E
CEREALI IN ASTUCCIO FELETTI 90 G  

1 CONFEZIONE DI GELATINE ALLA FRUTTA SENZA GLUTINE LE DELIZIOSE FELETTI 80 G 
1 CANTUCCINI CON GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE IN ASTUCCIO GHIOTT 100 G
1 CONFEZIONE DI CANESTRELLI VIRGINIA 80 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE' MACINATO AROMATICO E SOAVE CORSINI 125 G

ARTICOLO

80104790114611

36

639,5x38x35 CM

SCRIGNO BLU E ARGENTO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

47COLLEZIONE CESTI_

8 PEZZI



RRF16
1 VASSOIO IN CARTONE ESAGONALE LITOGRAFATO GRAFICA "NATALE" ROSSO
1 PANDORO CLASSICO IN ASTUCCIO BALOCCO 750 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE IN ASTUCCIO VERGANI 75 G
1 CONFEZIONE DI CANESTRELLI VIRGINIA 80 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO FRUTTI DEL CASALE 185 G

1 CONFEZIONE DI PASTA FUSILLI DI SEMOLA DI GRANO DURO S. ANTONIO 200 G
1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI AL POMODORO MONVISO 100 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO IL TRIONFO DEL COTECHINO 250 G

ARTICOLO

Queen
9

_COLLEZIONE CESTI

80104790114541

36

639,5x38x35 CM

SCRIGNO ROSSO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

48

PEZZI



MyLord

RRF19
1 VASSOIO RETTANGOLARE IN BAMBOO VERNICIATO ORO
1 PANETTONE CLASSICO INCARTATO A MANO BALOCCO 750 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 70% IN ASTUCCIO BARATTI&MILANO 75 G
1 BUSTA DI PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA NOCCIOLA E
CEREALI LE ECCELLENZE FELETTI 85 G
1 BUSTA DI CANTUCCINI AL CIOCCOLATO GHIOTT 90 G

1 FINISSIMA PASTICCERIA DI SASSELLO IN ASTUCCIO LA SASSELLESE 100 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE IN ASTUCCIO VERGANI 75 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE' GRANAROMA VERGNANO1882 125 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE DOLCE CHIOSTRO PALATINO VESPRINO 75 CL

ARTICOLO

80104790114851

56

840x30x30 CM

SCRIGNO ROSSO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

49COLLEZIONE CESTI_

9 PEZZI



1 VASSOIO OVALE IN CARTOTECNICA LITOGRAFATA
1 BUSTA DI CANTUCCINI AL CIOCCOLATO GHIOTT 90 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO FRUTTI DEL CASALE 185 G
1 CONFEZIONE DI PASTA FUSILLI DI SEMOLA DI GRANO DURO S. ANTONIO 200 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI CON OLIO D'OLIVA MONVISO 100 G 
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 

1 BOTTIGLIA DI ACETO BALSAMICO DI MODENA I.G.P GUSTO VIVACE MONARI FEDERZONI 25 CL
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO 250 G
1 SALAME STROLGHINO SOTTOVUOTO BELLUCCI 150 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE' GRANAROMA VERGNANO1882 125 G
1 BOTTIGLIA DI VINO ROSSO "TERRE DEL SALE" 75 CL

RRF03ARTICOLO

Camelot
12

_COLLEZIONE CESTI

80104790076311

56

840x30x30 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

50

PEZZI



Umberto

RRF21
1 CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI ROSSO E ORO
1 PANETTONE CLASSICO INCARTATO A MANO BAULI 500 G
1 BUSTA DI PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA NOCCIOLA E
CEREALI LE ECCELLENZE FELETTI 85 G
1 FINISSIMA PASTICCERIA DI SASSELLO IN ASTUCCIO LA SASSELLESE 100 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE IN ASTUCCIO VERGANI 75 G

1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO FRUTTI DEL CASALE 185 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 CONFEZIONE DI PASTA LUMACONI DI SEMOLA DI GRANO DURO S. ANTONIO 250 G
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO IL TRIONFO DEL COTECHINO 250 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE GRAN CUVÈE DOLCE "I GIOIELLI" 75 CL

ARTICOLO

80104790001061

36

650x30x34,5 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

51COLLEZIONE CESTI_

10 PEZZI



CanossaMatilde
11

_COLLEZIONE CESTI52

PEZZI

RRF24
1 CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI BIANCO E ORO
1 PANETTONE SENZA CANDITI INCARTATO A MANO BALOCCO 500 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO GIANDUJA IN ASTUCCIO BARATTI&MILANO 75 G
1 BUSTA DI PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA NOCCIOLA E
CEREALI LE ECCELLENZE FELETTI 85 G
1 CANTUCCINI CON GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE IN ASTUCCIO GHIOTT 100 G
1 CONFEZIONE DI CANESTRELLI VIRGINIA 80 G

1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA
PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO 250 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE' GRANAROMA VERGNANO1882 125 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE DOLCE CHIOSTRO PALATINO VESPRINO 75 CL

ARTICOLO

80104790112011

36

650x30x34,5 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO



80104790112181

36

650x30x34,5 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

Canossa

RRF25
1 FIORIERA IN FERRO BATTUTO CON INTERNO RIVESTITO IN TESSUTO
1 BUSTA DI CANTUCCINI AL CIOCCOLATO GHIOTT 90 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E FUNGHI PORCINI GASTRONOMIA MANZONI 185 G
1 VASETTO DI VERDURE GRIGLIATE GASTRONOMIA MANZONI 185 G
1 CONFEZIONE MISTO FUNGHI SECCHI COLDELBUONO 15 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 

1 CONFEZIONE DI PASTA CASARECCE DI SEMOLA DI GRANO DURO S.ANTONIO 250 G
1 SALAME STROLGHINO INCARTATO A MANO BELLUCCI 150 G 
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO IL TRIONFO DEL COTECHINO 250 G
1 BOTTIGLIA DI VINO ROSSO “TERRE DEL SALE” 75 CL
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE GRAN CUVÈE DOLCE “I GIOIELLI” 75 CL

ARTICOLO

53COLLEZIONE CESTI_

12 PEZZI



CO
NTENITORE

TESSUTO
IN

ORRE

TESSUTO

Ghibellino

RRF26
1 CONTENITORE RETTANGOLARE IN TESSUTO BLU E DECORI ARGENTO CON MANICI
1 PANDORO CLASSICO INCARTATO A MANO BAULI 500 G
1 SCATOLA DI PREPARATO PER MOUSSE AL GUSTO DI CIOCCOLATO BARATTI&MILANO 90 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO AL LATTE CON CRISTALLI DI CARAMELLO IN ASTUCCIO
BARATTI&MILANO 75 G 
1 CONFEZIONE DI CANESTRELLI BARATTI&MILANO 125 G
1 PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA NOCCIOLA E
CEREALI IN ASTUCCIO FELETTI 90 G 

1 CONFEZIONE DI GELATINE ALLA FRUTTA SENZA GLUTINE LE DELIZIOSE FELETTI 80 G 
1 CANTUCCINI CON GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE IN ASTUCCIO GHIOTT 100 G
1 FINISSIMA PASTICCERIA DI SASSELLO IN ASTUCCIO LA SASSELLESE 100 G
1 BUSTA DI PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA NOCCIOLA E
CEREALI LE GEMME VERGANI 100 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE DOLCE “CHIOSTRO PALATINO AMONTE” 75 CL

ARTICOLO

Guelfo
11

_COLLEZIONE CESTI54

PEZZI

80104790112251

36

659x26x34,5 CM

SCRIGNO BLU E ARGENTO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO



CO

NTENITORE

TESSUTO
INCCO

Ghibellino

80104790112321

36

659x26x34,5 CM

SCRIGNO ROSSO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

55COLLEZIONE CESTI_

14 PEZZI

RRF27
1 CONTENITORE RETTANGOLARE IN TESSUTO ROSSO E DECORI ORO CON MANICI
1 PANETTONE SENZA CANDITI INCARTATO A MANO BALOCCO 500 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE IN ASTUCCIO VERGANI 75 G
1 VASETTO DI VERDURE GRIGLIATE GASTRONOMIA MANZONI 185 G
1 CONFEZIONE MISTO FUNGHI SECCHI COLDELBUONO 15 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO FRUTTI DEL CASALE 185 G
1 CONFEZIONE DI PASTA FUSILLI DI SEMOLA DI GRANO DURO S. ANTONIO 200 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G

1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI AL POMODORO MONVISO 100 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 BOTTIGLIA DI ACETO BALSAMICO DI MODENA I.G.P GUSTO VIVACE MONARI FEDERZONI 25 CL
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO IL TRIONFO DEL COTECHINO 250 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE’ GRANAROMA VERGNANO1882 125 G
1 BOTTIGLIA DI VINO ROSSO “TERRE DEL SALE” 75 CL

ARTICOLO



Letizia Black King

RRF85
1 CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI VERDE E ARGENTO
1 PANETTONE SENZA CANDITI INCARTATO A MANO BALOCCO 500 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE IN ASTUCCIO VERGANI 75 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO FRUTTI DEL CASALE 185 G
1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI AL ROSMARINO OSTERIA ITALIA 100 G
1 VASO DI CARCIOFINI TAGLIATI LE SQUISIZIE MERLINI 190 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 

1 CONFEZIONE DI PASTA CASERECCIA DI SEMOLA DI GRANO DURO 250 G
1 CONFEZIONE DI TIGELLE L’ANTICA TIGELLERIA DI MODENA 215 G
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO 250 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE’ MACINATO AROMATICO E SOAVE CORSINI 125 G
1 BOTTIGLIA DI VINO MERLOT VARIETALE “INCISO RUPESTRE” 75 CL

ARTICOLO

_COLLEZIONE CESTI

80104790128021

36

650x30x34,5 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

56

12 PEZZI



Black King

57COLLEZIONE CESTI_

14 PEZZI

RRF07
1 CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI NERO CON INTERNO IN TESSUTO 
1 PANETTONE SENZA CANDITI INCARTATO A MANO BALOCCO 500 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 88% IN ASTUCCIO BARATTI&MILANO 75 G
1 CONFEZIONE DI CANESTRELLI BARATTI&MILANO 125 G
1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI AL PARMIGIANO REGGIANO MONVISO 80 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 SPAGHETTI  AL NERO DI SEPPIA IN ASTUCCIO S. ANTONIO 250 G
1 PACCHERI JESCE ALTAMURA 500 G

1 VASETTO DI PATÈ DI OLIVE NERE IN OLIO EVO VINCENZO SALVO 185 G
1 BOTTIGLIA DI ACETO BALSAMICO DI MODENA I.G.P GUSTO VIVACE MONARI FEDERZONI 25 CL
1 COTECHINO PRECOTTO ALL’ACETO BALSAMICO IN ASTUCCIO 250 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE’ GRANAROMA VERGNANO1882 125 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE EXTRA DRY DARK “LE BOLLÈ” 75 CL
1 BOTTIGLIA DI VINO ROSSO NETTARE DEL CONTADINO 75 CL

ARTICOLO

80104790095671

36

659x26x34,5 CM

SCRIGNO NERO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO



Cardinale
18

1 CESTO OVALE IN VIMINI MARRONE INTRECCIATO A MANO
1 PANETTONE CLASSICO ARTIGIANALE MILANESE INCARTATO A MANO 
BONIFANTI 750 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO GIANDUJA IN ASTUCCIO
BARATTI&MILANO 75 G
1 CANTUCCINI CON GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE IN ASTUCCIO
GHIOTT 100 G
1 FINISSIMA PASTICCERIA DI SASSELLO IN ASTUCCIO
LA SASSELLESE 150 G
1 BUSTA DI PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA

NOCCIOLA E CEREALI LE GEMME VERGANI 100 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E FUNGHI PORCINI
GASTRONOMIA MANZONI 185 G
1 CONFEZIONE DI PASTA CASARECCE DI SEMOLA DI GRANO DURO S. 
ANTONIO 250 G
1 CONFEZIONE DI FARINA DI MAIS INTEGRALE MOLINO FILIPPINI 300 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA
PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI CON OLIO D'OLIVA MONVISO 100 G 

1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 CONFEZIONE DI TIGELLE L’ANTICA TIGELLERIA DI MODENA 215 G
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO 250 G
1 SALAME STROLGHINO INCARTATO A MANO BELLUCCI 150 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE’ GRANAROMA VERGNANO1882 125 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE BRUT “CASA DILETTA” ASTORIA 75 CL
1 BOTTIGLIA DI VINO MERLOT VARIETALE “INCISO RUPESTRE” 75 CL

RRF33ARTICOLO

_COLLEZIONE CESTI

80104790112941

24

478x30x35 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

Alfiere

58

PEZZI



20 PEZZI

RRF35

1 CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI INTRECCIATO A MANO GRIGIO CON FIOCCO IN TESSUTO
1 PANETTONE CLASSICO INCARTATO A MANO BAULI 700 G
1 CONFEZIONE DI CANESTRELLI BARATTI&MILANO 125 G
1 CONFEZIONE DI GELATINE ALLA FRUTTA SENZA GLUTINE LE DELIZIOSE 
FELETTI 80 G 
1 CANTUCCINI CON GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE IN ASTUCCIO
GHIOTT 100 G
1 FINISSIMA PASTICCERIA DI SASSELLO IN ASTUCCIO LA SASSELLESE 150 G
1 BUSTA DI PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE

DI CREMA NOCCIOLA  CEREALI LE GEMME VERGANI 100 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE IN ASTUCCIO
VERGANI 75 G
1 VASETTO DI VERDURE GRIGLIATE GASTRONOMIA MANZONI 185 G
1 CONFEZIONE MISTO FUNGHI SECCHI COLDELBUONO 15 G
1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO FRUTTI DEL CASALE 185 G
1 CONFEZIONE DI FARINA DI MAIS INTEGRALE MOLINO FILIPPINI 300 G
1 VASETTO DI CREMA DI CARCIOFI “GHIOTTIDEA” MERLINI 190 G

1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 CONFEZIONE DI PASTA CASERECCIA DI SEMOLA DI GRANO DURO 250 G
1 BOTTIGLIA DI ACETO BALSAMICO DI MODENA I.G.P GUSTO VIVACE
MONARI FEDERZONI 25 CL
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO GUSTO ANTICO 250 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE’ MACINATO AROMATICO E SOAVE CORSINI 125 G
1 BOTTIGLIA DI PROSECCO MILLESIMATO “BUTTERFLY” ASTORIA 75 CL
1 BOTTIGLIA DI VINO SANGIOVESE I.G.T. “NETTARE DEL CONTADINO” 75 CL 

ARTICOLO

Alfiere

59COLLEZIONE CESTI_

80104790113171

18

380x40x35 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO



RiccardoConte
17

1 CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI MARRONE CON INTRECCIO ROSSO
1 PANETTONE CLASSICO ARTIGIANALE MILANESE INCARTATO A MANO 
BONIFANTI 750 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO GIANDUJA IN ASTUCCIO
BARATTI&MILANO 75 G
1 PRALINE DI CIOCCOLATO LE GEMME VERGANI 100 G
1 CANTUCCINI CON GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE IN ASTUCCIO 
GHIOTT 100 G
1 SCATOLA DI PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE LE GEMME
VERGANI 190 G

1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE IN ASTUCCIO 
VERGANI 75 G
1 VASETTO DI PATÈ DI OLIVE NERE IN OLIO EVO VINCENZO SALVO 185G
1 SUGO ALL’ARRABIATA 185 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA
PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 VASETTO DI CREMA DI CARCIOFI “GHIOTTIDEA” MERLINI 190 G
1 CONFEZIONE DI PASTA PENNONI DI SEMOLA DI GRANO DURO
S. ANTONIO 250 G

1 PANE CARASAU DA TAVOLA A SPICCHI IN ASTUCCIO
MAGO MERLINI 160 G
1 BOTTIGLIA DI ACETO BALSAMICO DI MODENA I.G.P GUSTO VIVACE 
MONARI FEDERZONI 25 CL
1 SALAME STROLGHINO INCARTATO A MANO BELLUCCI 150 G
1 BOTTIGLIA DI PROSECCO D.O.C. TREVISO EXTRA DRY
GALIE ASTORIA 75 CL
1 BOTTIGLIA DI VINO MERLOT VERIETALE “INCISO RUPESTRE“ 75 CL

RRF37ARTICOLO

_COLLEZIONE CESTI

80104790113311

16

458x40x46,5 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

60

PEZZI



Riccardo
18 PEZZI

RRF38
1 CESTO OVALE IN VIMINI INTRECCIATO ORO CON MANICI
1 PANETTONE CLASSICO ARTIGIANALE MILANESE INCARTATO A MANO
 BONIFANTI 750 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 70% IN ASTUCCIO
BARATTI&MILANO 75 G
1 PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA NOCCIOLA E
CEREALI IN SCATOLA LE ECCELLENZE FELETTI 160 G
1 FINISSIMA PASTICCERIA DI SASSELLO IN ASTUCCIO LA SASSELLESE 150 G
1 VASETTO DI VERDURE GRIGLIATE GASTRONOMIA MANZONI 185 G
1 CONFEZIONE MISTO FUNGHI SECCHI COLDELBUONO 15 G

1 VASETTO DI SUGO AL POMODORO E BASILICO
FRUTTI DEL CASALE 185 G
1 CONFEZIONE DI PASTA CASARECCE DI SEMOLA DI GRANO DURO
S. ANTONIO 250 G
1 CONFEZIONE DI FARINA DI MAIS INTEGRALE MOLINO FILIPPINI 300 g
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA
PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI CON OLIO DI OLIVA MONVISO 100 G 
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 

1 BOTTIGLIA DI ACETO BALSAMICO DI MODENA I.G.P
GUSTO VIVACE MONARI FEDERZONI 25 CL
1 SALAME STROLGHINO INCARTATO A MANO BELLUCCI 150 G 
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO 500 G
1 BOTTIGLIA DI PROSECCO BRUT D.O.C. LE CUVEE
ROCCA DEI FORTI 75 CL 
1 BOTTIGLIA DI VINO NEGROAMARO PRIMITIVO
I.G.T. “BOLLATO” 75 CL

ARTICOLO

61COLLEZIONE CESTI_

80104790113481

18

380x40x35 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO



Napoleone Amedeo
20

RRF41
1 CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI BIANCO CON FIOCCO ARANCIONE

1 PANETTONE CLASSICO ARTIGIANALE MILANESE INCARTATO A MANO 
BONIFANTI 750 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 70% CON ARANCIA E 
MANDORLE IN ASTUCCIO BARATTI&MILANO 75 G 
1 PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA NOCCIOLA E
CEREALI IN SCATOLA LE ECCELLENZE FELETTI 160 G
1 CANTUCCINI CON GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE IN ASTUCCIO 
GHIOTT 100 G
1 SCATOLA PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE LE GEMME VERGANI 190 G
1 BACI DI SASSELLO IN ASTUCCIO LA SASSELLESE 80 G

1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE IN ASTUCCIO 
VERGANI 75 G
1 PANE CARASAU DA TAVOLA A SPICCHI IN ASTUCCIO
MAGO MERLINI 160 G
1 VASETTO DI SUGO ALL’ISOLANA LA BOTTEGA DELLO SFIZIO 185 G
1 CONFEZIONE DI ORECCHIETTE PANIFICIO MARELLA 400 G
1 CONFEZIONE DI TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA
PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI AL POMODORO MONVISO 100 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 

1 SACCHETTO DI RISO SUPERFINO CARNAROLI CASCINA VENERIA 500 G
1 BOTTIGLIA DI ACETO BALSAMICO DI MODENA I.G.P GUSTO VIVACE
MONARI FEDERZONI 25 CL
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO 500 G
1 SALAME STROLGHINO INCARTATO A MANO BELLUCCI 150 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE BRUT METODO CLASSICO
PIERO CATTURICH 75 CL
1 BOTTIGLIA DI VINO ROSSO SANGUE DI GIUDA DELL’OLTREPÒ PAVESE 
D.O.C. LOSITO GUARINI 75 CL

ARTICOLO

_COLLEZIONE CESTI

80104790113791

18

380x40x35 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

62

PEZZI



80104790113861

15

380x40x35 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

Amedeo
23 PEZZI

63COLLEZIONE CESTI_

RRF42
1 CESTO RETTANGOLARE A BARCHETTA IN VIMINI MARRONE E ROSSO CON MANICI
1 PANETTONE CLASSICO ARTIGIANALE MILANESE INCARTATO A MANO 
BONIFANTI 750 G
1 TAVOLETTA DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 70% IN ASTUCCIO
BARATTI&MILANO 75 G
1 CANTUCCINI CON GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE IN ASTUCCIO
GHIOTT 100 G
1 FINISSIMA PASTICCERIA DI SASSELLO IN ASTUCCIO LA SASSELLESE 150 G
1 SCATOLA PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE LE GEMME VERGANI 190 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE

IN ASTUCCIO VERGANI 75 G
1 VASETTO DI PATÉ DI OLIVE TAGGIASCHE ANFOSSO 180 G
1 VASETTO DI FILETTI DI TONNO IN OLIO DI OLIVA ASDOMAR 150 G 
1 ZUPPA DI FARRO, CEREALI E LEGUMI INTEGRALE LE MARMORE 400 G 
1 CONFEZIONE MISTO FUNGHI SECCHI COLDELBUONO 15 G
1 VASETTO DI SUGO ALL’ARRABBIATA 185 G
1 TARALLINI CON OLIO EXTRA VERGINE D’OLIVA PANIFICIO CERCHIETTI 100 G
1 VASETTO DI CREMA DI CARCIOFI “GHIOTTIDEA” MERLINI 190 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 

1 CONFEZIONE DI ORECCHIETTE PASTIFICIO MARELLA 400 G
1 ACETO BALSAMICO DI MODENA I.G.P GUSTO VIVACE MONARI FEDERZONI 25 CL
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO 500 G
1 SALAME STROLGHINO INCARTATO A MANO BELLUCCI 150 G
1 CONFEZIONE DI CAFFE’ GRANAROMA VERGNANO1882 125 G
1 BOTTIGLIA DI SPUMANTE BRUT METODO CLASSICO PIERO CATTURICH 75 CL
1 BOTTIGLIA DI LIQUORE D’ERBE ELISIR SAN MARZANO BORSCI 50 CL
1 BOTTIGLIA DI BIRRA AMBRATA 7,5% IMPERIALE “FIAT LUX” COLLESI 50 CL

ARTICOLO



Re Sole
18

RRF44
1 CESTO RETTANGOLARE A BARCHETTA IN VIMINI BIANCO E GRIGIO CON MANICI
1 PANETTONE CLASSICO ARTIGIANALE MILANESE
INCARTATO A MANO BONIFANTI 750 G
1 CANTUCCINI CON GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE
IN ASTUCCIO GHIOTT 100 G
1 FARINA DI MAIS INTEGRALE MOLINO FILIPPINI 300 G
1 PRALINE DI CIOCCOLATO AL LATTE RIPIENE DI CREMA NOCCIOLA E
CEREALI IN SCATOLA LE ECCELLENZE FELETTI 160 G
1 CONFEZIONE DI MINI GRISSINI AL POMODORO MONVISO 100 G

1 SALAME STROLGHINO INCARTATO A MANO BELLUCCI 150 G
1 BACI DI SASSELLO IN ASTUCCIO LA SASSELLESE 80 G
1 FINISSIMA PASTICCERIA DI SASSELLO IN ASTUCCIO
LA SASSELLESE 150 G
1 TORRONE DI CREMONA MORBIDO ALLE MANDORLE
IN ASTUCCIO VERGANI 75 G
1 VASETTO DI SUGO ALL’ARRABIATA 185 G
1 CONFEZIONE DI PASTA AL FARRO INTEGRALE  400 G

1 VASETTO DI SALSA TARTUFATA JIMMY TARTUFI 90 G
1 CONFEZIONE DI LENTICCHIE DELLA FORTUNA 200 G 
1 CONFEZIONE DI CAFFE’ GRAN AROMA VERGNANO1882 125 G
1 COTECHINO PRECOTTO IN ASTUCCIO 500 G
1 BOTTIGLIA DI VINO ROSSO BONARDA FRIZZANTE
C’ERA UNA VOLTA 75 CL
1 BOTTIGLIA DI CHAMPAGNE IN ASTUCCIO VEUVE
CLICQUOT PONSARDIN 75 CL

ARTICOLO

_COLLEZIONE CESTI

80104790114091

15

380x40x35 CM

SCRIGNO BIANCO E ORO

MISURE IMBALLO

Q.TÀ PER CARTONE

Q.TÀ PER PALLET

Q.TÀ PER STRATO

CODICE EAN

COLORE IMBALLO

64

PEZZI








